КГУООШ№14
                              (наименование организации образования)

                              Краткосрочный (поурочный) план по русскому языку
Склонение имен прилагательных. Великие географические открытия.
 (тема урока)

	Раздел:
	Выдающиеся личности

	ФИО педагога
	Айткожина Ш.Ж.

	 Дата: 
	19.02

	 Класс: 3В
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Склонение имен прилагательных. Великие географические открытия.

	 Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	3.2.4.1 - определять типы текстов – описание, повествование – по их особенностям; 3.3.8.4 - изменять имена прилагательные по родам и числам,  падежам вместе с именем существительным.

	Цели урока
	Узнать, что такое склонение имён прилагательных и как определить падеж имён прилагательных.


      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

0-3 мин

	Создание положительного эмоционального настроя.
В класс пришел не хмурь лица,

Будь веселым до конца,

Не ленитесь, улыбайтесь,

Всем законам подчиняйтесь,

А закон у нас такой:

Все, что надо, под рукой.
	 Дети приветствуют учителя.


	
	https://www.uchportal.ru/publ/23-1-0-1735


	Середина урока
4-40 мин
	1. Проверка домашнего задания.

2.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание.
Угадайте слово по лексическому значению.
Поездка или передвижение пешком по дальним странам, местностям.

-Верно, путешествие.

-Определите тему урока.

3. Работа над лексической темой урока.
А ) Минутка чистописания

 1. Оформление тетрадей

       ________марта
Классная работа
2.Запись  пословицы с соблюдением высоты, ширины и наклона прописных и строчных букв, их соединений.
Путешествие в тысячу ли начинается с одного шага. (Китайская пословица)
Работа с пословицей по плану:

1. Чтение пословицы. 

2. Объяснить значение непонятных слов. 

3. Выяснить смысл пословицы в целом: о чем она и чему учит? 

4.  Подобрать  жизненную  ситуацию,  в  которой  можно  употребить данную пословицу.
4. Работа над  темой урока.
А) с.58 № 6.
-Понаблюдайте, как имена прилагательные склоняются.

Б) с. 58 № 7.

-Воспользуйтесь полезным советом, спишите, вставляя пропущенные окончания. Обозначьте окончания.
Физминутка
5. Работа в группе.
с. 59 № 8.

-Прочитайте о великих географических открытиях. Выпишите выделенные предложения. Напишите в скобках вопросы по образцу.
6. Работа в паре.

С. 60 № 9.

-Рассмотрите «Реку времени». Назовите, на каких транспортных средствах отправлялись люди в плавание в разное историческое время.

-Определите тип текста. Спишите, вставьте пропущенные окончания имён прилагательных.
	Дети угадывают слово по его лексическому значению.

Определяют тему урока.

Оформляют тетради
Работают с пословицей по плану.
Дети исследуют таблицу.

Списывают словосочетания, обозначают окончания.

Дети читают о великих открытиях, выписывают предложения, выделяют окончания и определяют падеж.
Рассматривают рисунок. Отвечают на вопросы. Определяют тип текста. Списывают предложения.
	ФО. Оценивается уровень развития речи.
ФО
Оценивается каллиграфия.

ФО № 7
Оценивается в 10 баллов.

Минус по 1 б. за-каждую ошибку.

ФО № 8
Оценивается в 10 баллов.

Минус: 
По 1 б. за каждую ошибку.
1 б. –не обозначил падеж.

1 б.- не обозначил окончание.
ФО № 9
Оценивается в 10 баллов.

Минус по 1 б. за-каждую ошибку.
	тетрадь
Учебник с.58-60


	Конец урока
41-45 мин
	Итог урока. Рефлексия.
Доскажите слово.
Имена прилагательные изменяются по падежам, или …. Имя прилагательное всегда стоит в том же …, … и …, что и имя существительное, к которому оно относится
Домашнее задание: с. 60 № 10.
	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
	Дети рисуют смайлику рот:

Работал отлично, всё понял 

Работал хорошо, есть ошибки 

Много ошибок


	Картинка смайлик
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